



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

INSTITUTUL DE PNEUMFTIZIOLOGIE
Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
MARIUS NASTA
 BUCUREȘTI, ȘOS. VIILOR NR. 90, SECTOR 5
REGISTRATURĂ
 INTRARE Nr. 2569
 Anul 2023 Luna 02 Ziua 03

Aprobat,
Manager,
Dr. Beatrice Mahler

CAIET DE SARCINI

Achiziție „Magazie de depozitare tip container” necesare în cadrul proiectului Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente”, finanțat în cadrul contractului POCU/225/4/9/117426

Linia bugetara “Magazie depozitare si arhivare - tip container – 3 buc”, finanțat în cadrul contractului POCU/225/4/9/117426”

2023

Respirăm
împreună



Institutul de
Pneumoftiziologie
Marius Nasta





Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Specificații tehnice

Achiziție magazie de depozitare tip container Achiziție pentru proiectul „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” Cod SMIS 117426

Bunurile sunt necesare și prevăzute în proiectul “Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” finanțat în cadrul contractului POCU/225/4/9/117426,

Specificații tehnice

Specificațiile tehnice fac parte integrantă din Documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor minime obligatorii pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Oferta ce conține caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în specificațiile tehnice va fi considerată neconformă și va fi respinsă.





Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

1. INFORMAȚII GENERALE

1.1. Contextul implementării proiectului „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” cod SMIS 117426

Grupul țintă (GT) este reprezentat de 75.010 persoane aparținând grupurilor vulnerabile ce vor beneficia de programe de sprijin (screening) și 560 de specialiști în furnizarea de servicii medicale, ce vor beneficia de programe de formare profesională, persoane aparținând grupurilor vulnerabile sunt reprezentați de persoane din mediul rural, persoane fără adăpost, persoane ce suferă de dependență de alcool, droguri și alte substanțe toxice și persoane lipsite de libertate.

Tuberculoza constituie una din problemele prioritare de sănătate publică din România, iar Strategia Națională de Control al TB are la bază direcțiile și coordonatele stabilite de către Planul Global OMS de stopare a Tuberculozei până în 2015 și după. În 2016, România înregistrează cea mai mare incidență a TB din Uniunea Europeană (de cinci ori peste media UE), cu aproximativ 20% din cazurile de TB raportate în UE, în condițiile în care deține doar 4 % din populația UE. În România 1.100 de persoane mor anual de TB și alte 16.000 sunt diagnosticate la nivel mondial. OMS estimează că în România ar trebui diagnosticate, în fiecare an, între 800 și 1000 de cazuri noi de TB – MDR. În realitate, din cauza lipsei echipamentelor necesare, RO identifică anual doar 600 de cazuri de TB rezistentă și extrem de rezistentă la tratament.

1.2. Descrierea proiectului „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente”

Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, prin creșterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înaltă calitate, inclusiv asistență medicală și servicii sociale de interes general, prin organizarea de programe de sănătate și servicii orientate către prevenirea, depistarea precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente, pentru 75010 persoane aparținând grupurilor vulnerabile, inclusiv derularea de activități de informare, educare și conștientizare a grupului țintă, precum și pentru 15003 persoane din grupurile vulnerabile, completate de activități de informare, educare și conștientizare a grupului țintă, precum și prin organizarea de programe de formare pentru 560 de persoane în vederea asigurării unui nivel de competențe îmbunătățit al profesioniștilor implicați în prevenirea, depistarea precoce (screening), diagnosticul și tratamentul precoce al tuberculozei și tuberculozei latente.

Prin activitățile și obiectivele proiectului se asigură accesul persoanelor din grupul țintă la metode de diagnostic, se îmbunătățește rata de diagnostic a cazurilor de tuberculoză sensibilă, se încurajează tratamentul medical și de suport al cazurilor de tuberculoză, sprijinul financiar al persoanelor sărace,

Respirăm
împreună.



Institutul de
Pneumoftiziologie
Marius Nasta





Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

precum și îmbunătățirea capacității sistemului sanitar de control al tuberculozei. Toate aceste obiective sunt coerente Strategiei Naționale de Control al Tuberculozei în România 2015 – 2020. Pregătirea personalului implicat în tratamentul tuberculozei, precum și creșterea competențelor acestora oferă o permeabilitate mai mare în teritoriu a serviciilor de sănătate de calitate, conforme normativelor Organizației Mondiale a Sănătății.

1.2.1. Obiectivele proiectului „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente”

1. Asigurarea unui standard unitar de realizare a screeningului la nivel național și consolidarea controlului tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente în România prin elaborarea unei metodologii unice, aplicabile la nivel național, de screening al populației prin metode medicale, având ca rol principal depistarea bolii încă din stadiile incipiente ale instalării.
2. Îmbunătățirea nivelului de cunoștințe teoretice și practice prin activități de sprijinire a creșterii capacității tehnice a personalului implicat în prevenirea, depistarea precoce (screening), diagnosticul și tratamentul precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente prin intermediul furnizării de programe de formare specifică pentru 560 de persoane (asistenți sociali, asistenți medicali comunitari, asistenți medicali, mediatori sanitari) sub formă de cursuri de educație medicală continuă, teoretice și practice, acreditate, asigurarea unui nivel înalt de calitate al formării prin elaborarea unui curriculum de formare acreditat pe baza metodologiei realizate la nivel național și consolidarea și abordarea integrată, de înalt nivel calitativ, a metodelor de lucru și creșterea gradului de implicare a specialiștilor români în inițiativele europene de schimb de informații prin participarea a 60 de persoane din grupul țintă la activități de schimb de bune practici și schimburi de experiență în state membre ale Uniunii Europene, concretizate în cursuri, conferințe și/sau workshopuri, în domeniul screeningului TB.
3. Îmbunătățirea stării de sănătate a populației prin derularea unui program complex de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament pentru TB, inclusiv TB latentă pentru 75010 de persoane identificate în cadrul proiectului, provenind în special din grupuri vulnerabile și optimizarea diagnosticării și tratamentului pentru 15003 persoane indentificate direct sau prin peer-to-peer suport, consiliere psihologică, asistență socială, prin reevaluarea periodică a pacienților și elaborarea de rapoarte, studii și propuneri de politici publice pe baza datelor obținute în urma screeningului, în conformitate cu Strategia Națională de Control al Tuberculozei 2015 - 2020.
4. Conștientizarea și promovarea necesității depistării precoce, diagnosticării și tratamentului cazurilor de tuberculoză, inclusiv tuberculoza latentă prin derularea de activități de informare, educare și conștientizare specifice, destinate grupurilor țintă și publicului larg, la nivel de individ, grup și comunitate, având în vedere că accesul la servicii depinde de adresabilitatea populației și de gradul de conștientizare al propriilor nevoi legate de sănătate și drepturile la serviciile de sănătate.
5. Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare, având ca prioritate creșterea accesului la servicii durabile și de înaltă calitate, prin utilizarea de metode și instrumente de inovare socială în cadrul sesiunilor de formare,





Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

diseminarea către cel puțin 560 de profesioniști din sectorul socio-medical a noțiunilor și principiilor aferente nediscriminării și egalității de șanse ca parte a programelor de formare și manualelor de practică, concretizate în capitole distincte și exemple de bune practici, precum și prin realizarea unui program de screening la nivel național, nediscriminatoriu și adaptat grupului țintă pentru 75010 persoane, în cadrul căruia vor fi utilizate metode și instrumente de inovare socială și vor fi promovate principiile nediscriminării, egalității de șanse și utilizarea TIC în realizarea intervențiilor.

2. OBIECTUL CONTRACTULUI DE ACHIZIȚII

Contractul ce urmează a fi atribuit are ca obiect achiziționarea unei magazii de depozitare tip container formata din 3 unitati. Magazia de depozitare tip container este necesara pentru derularea proiectului „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” Cod SMIS 117426.

Serviciile sunt aferente liniei bugetare - „Magazie de depozitare tip container – 3 buc. ”

Perioada de derulare a contractului nu va putea depasi data finalizarii proiectului POCU/225/4/9/117426: “Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente.”, respectiv 18.04.2023.

Oferta va conține:

- Prețul
- Condițiile și termenul de livrare
- Termenul de valabilitate al ofertei

3. SPECIFICAȚII TEHNICE

Prezentul Caiet de sarcini se refera la achiziția de magazine de depozitare tip container formata din 3 elemente în cadrul proiectului „Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” Cod SMIS 117426

PRODUS	SPECIFICAȚII TEHNICE MINIME OBLIGATORII
Magazie depozitare si arhivare - tip container 3 buc	<p>Dimensiuni minime :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lungime – 5,98 m - Latime – 2,40 m - Inaltime – 2.56 m <p>Acoperis</p> <ul style="list-style-type: none"> - cadru din profile speciale de min. 1,5 – 2,0 mm grosime, zincate, profilate la rece DX51D- conform Standard EN 10346:2015 - panou sandwich de acoperis cu spuma poliuretan cu densitatea de min 40 kg / m³, avand grosimea de min. 40 mm - Containerul trebuie sa fie prevazut cu canale de colectare apa pluviala

Respirăm împreună



Institutul de Pneumoftiziologie Marius Nasta



	<p>cu scurgere la sol.</p> <ul style="list-style-type: none">- Material ignifug, impermeabil, rezistent la diferentele de temperatura si cu o buna izolare termica si fonica- Nu va contine materiale daunatoare sanatatii <p>Stalpi</p> <ul style="list-style-type: none">- profile speciale din otel de min. 1,5 – 2,0 mm grosime- profilare la rece si zincate DX51D- conform Standard EN 10346:2015 <p>Pereti interior/ exterior</p> <ul style="list-style-type: none">- panouri din spuma poliuretana , omogena de min. 50 mm grosime- tabla din otel zincat – interior – grosime min. 0.5 mm – exterior grosime min. 0.5 mm- vopsire in camp electrostatic – conf standard EN 14509:2013 . Vopsea standard RAL (strat final).- Material ignifug, impermeabil, rezistent la diferentele de temperatura si cu o buna izolare termica si fonica- Nu va contine materiale daunatoare sanatatii <p>Podea</p> <ul style="list-style-type: none">- cadru din profil special de min. 1.5 – 2,0 mm grosime- profile zincate si profilate la rece DX51D- conform Standard EN 10346:2015- Protectie prin grunduire si vopsit culoare standard RAL <p>Podeaua inferioara :</p> <ul style="list-style-type: none">- Panou fibrociment- Material ignifug, impermeabil, rezistent la diferentele de temperatura si cu o buna izolare termica si fonica- Placare cu linoleum de trafic intens cu grosime de min. 16 mm.- Rezistenta portanta de min. 250 kg / mp – sarcina uniform distribuita- Nu va contine materiale daunatoare sanatatii <p>Tamplaria usilor si ferestrelor</p> <ul style="list-style-type: none">- Usa exterioara – plina –PVC – dimensiune min. 845 / 1956 mm- Ferestre – 2 buc / container , material PVC , dimensiuni min. 970/1200 mm, manere PVC , geam min. 24 mm- Feronerie – clante in culoarea tamplariei , incuietoare – min. 2 chei <p>Instalatia electrica</p> <ul style="list-style-type: none">- Prize cu impamantare 16 A si circuite separate- Canale de cabluri la vedere- Cablaj – 2000 watt, 220 volti , 50 hz ;- cablu cupru : iluminat - min. 1,5 nym ; prize – 2.5 nym- Prize : 3 x 2.5 mm , 2nym- Circuite separate prize / iluminat- Corpuri de iluminat :
--	---

	<ul style="list-style-type: none">• Interior – 2 buc• Exterior – 1 buc – deasupra usii <ul style="list-style-type: none">- Prize si intreruptoare montate aplicat- Panou sigurante – sigurante automate pentru fiecare radiografie in parte <p>Sistem arhivare :</p> <ul style="list-style-type: none">- 2 containere cu min 13 rafturi de arhivare/ container pentru bibliorafturi cu dimensiuni min. de L75 cm x A 35 cm x H 180 cm – amplasate pe ambele parti ale containerului.- 1 container cu min. 5 rafturi cu dimensiuni min. de L75 cm x A 35 cm x H 180 cm – amplasate pe o parte a containerului.-
--	---

4. ALTE SPECIFICAȚII

Prețurile vor fi finale și vor conține toate taxele (cheltuielile de transport, cheltuielile de depozitare sau alte taxe ocazionate de livrarea sau furnizarea acestora, alte costuri)), precum și costurile de asamblare, instalare, punere in functiune. Prețurile și valoarea totală vor fi exprimate în RON, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior și vor fi valabile până la realizarea integrală a contractului. Montajul se va face de catre ofertant.

Ofertele financiare ce vor depăși valoarea pragului estimat vor fi respinse.

Operatorii economici vor putea participa la un lot sau la mai multe loturi.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs/serviciu și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse/servicii. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".

Perioada de garanție, începând de la data recepției calitative va fi garanția oferită de producător, nu mai puțin de 1 an. Garanția echipamentelor livrate cade în răspunderea vânzătorului pe toată perioada de garanție definită în ofertă. Perioada de garanție se majorează cu timpul de nefuncționare al echipamentelor în intervalul de reparare al acestora. În cazul în care una din



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

componente va fi înlocuită cu alta nouă, aceasta va beneficia de un nou termen de garanție. Toate acestea vor fi specificate în ofertă.

Contractantul va trebui să asigure garanția de bună funcționare, calitatea și performanțele bunurilor oferite pentru perioada de garanție. Perioada de garanție începe din momentul recepției finale.

Termenul de livrare maxim al echipamentelor este de 30 de zile de la data semnării contractului.

Recepția se va face în două etape, astfel:

- 1.Recepția cantitativă, la livrarea fizică a echipamentelor, în prezența furnizorului
- 2.Recepția calitativă, după verificarea echipamentelor primite de la furnizor, în prezența acestuia

Cele două operațiuni de recepție vor fi consemnate prin proces verbal. Data punerii în funcțiune a echipamentului, consemnată în procesul verbal, va fi adusă la cunoștința furnizorului de echipament.

5. CONDIȚII DE PLATĂ

Suma prevăzută pentru acoperirea cheltuielilor în cadrul acestui contract este de :

Denumire produs/serviciu/lucrare	U.M	Cantitate	Pret unitar estimate (lei/buc)	Valoare totala fara TVA	Valoare totala inclusiv TVA
Magazie de depozitare tip container	buc	3	26.500	79.500	94.605
TOTAL				79.500	94.605

Plata serviciilor se face în termen de 60 de zile de la data primirii facturii fiscale și după furnizarea și recepția echipamentelor.

Plățile se vor face pe baza următoarelor documente obligatorii, în original:

- Factură emisă de Furnizor;
- Proces verbal de recepție al livrabililor aprobat de către beneficiar.
- Altele, dacă este cazul

Facturile se achită în termenul stabilit prin contract și din bugetul proiectului.

Toate rapoartele, datele, materialele produse de Furnizor în cadrul acestui contract vor constitui proprietatea Beneficiarului contractului.

Respirăm împreună



Institutul de Pneumoftiziologie Marius Nasta





UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

6. MENȚIUNI FINALE

Neregăsirea cerințelor minime prezentate în caietul de sarcini va atrage după sine declararea ofertei ca fiind neconformă.

Toate documentele realizate în cadrul proiectului „ Organizarea de programe de depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce al tuberculozei, inclusiv al tuberculozei latente” Cod SMIS 117426 sunt proprietatea exclusivă a Beneficiarului și nu pot fi utilizate de către Furnizor și/sau terți.

Specificatiile tehnice se constituie ca anexă la contractul ce va fi încheiat cu Furnizorul.

Întocmit:
Coordonator GT
Irina Iorga

Respirăm
împreună



Institutul de
Pneumofiziologie
Marius Nasta



ROMANIA
ANGEL APPELL

UNOPA
Uniunea Națională a Organizațiilor
Pneumologice din România



aras

samusocial în România